



Юбилейный десятый молодежный форум стартовал 9 августа 2019 г. в Пятигорске у подножья горы Машук на Комсомольской поляне. Участниками первой смены, прошедшей под направлением «Профессионалы РФ», стали более тысячи молодых людей из всех субъектов СКФО, а также других регионов России и зарубежья. Среди них и студенты нашего колледжа Хапаев Магомед и Бадамшина Ангелина вместе с делегацией Кабардино-Балкарской Республики.



Образовательная программа велась по пяти направлениям: «ПроТуризм», «ПроБизнес», «ПроIT», «ПроТехнологии» и «ПроРазвитие». Над образовательной программой работали 28 тренеров. Участниками форума были отработаны кейсы предложенные работодателями. Так форумчане, защитившие кейсы в направлении «ПроТуризм», получили в подарок ски-пасс и отклик ведущих компаний на предложенные решения

Машук 2019

Автор: Administrator

04.09.2019 00:00 - Обновлено 17.09.2019 22:51

кейсов. Всего за семь дней работы в рамках образовательной программы участники посетили 180 лекций и мастер-классов. Так же были представлены альтернативные площадки для разных видов интересов. На встречу с машуковцами приезжали полномочный представитель Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Александр Матовников, министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин, руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов, депутаты ГД РФ, руководители субъектов СКФО.



На встречах участники смогли задать вопросы Валерию Токареву, Алексею Немову, Анатолию Журавлеву, Александру Носику, Сергею Чепикову и другими публичными личностями. Ключевым мероприятием форума стала защита проектов. В первой смене заявку на участие в грантовом конкурсе подали 274 физических лица и 29 представителей НКО. Актуальность и значимость молодежных инициатив оценивали 27 экспертов по 9 номинациям.